

株式会社北海道銀行との連携協定について



株式会社スノーピーク(代表取締役 山井太 本社:新潟県三条市)は、株式会社北海道銀行(頭取 笹原 晶博 本社:北海道札幌市)との間で連携協定を締結しましたのでお知らせいたします。

今回の連携は「地方創生」への取組みの一環として、株式会社北海道銀行と共に北海道内各地の観光資源であるアウトドア施設の「活用強化」や「ブラッシュアップ」を支援すること、および多様な宿泊機会を創出することにより地域の活性化および雇用の創出への貢献を目指すものです。

記

1. 株式会社北海道銀行の概要

本社住所:札幌市中央区大通西4丁目1番地

設立年月:昭和26年3月 資本金:935億円

店舗数:141店舗(平成27年6月末現在)

2. 連携協定の内容

- (1) 株式会社北海道銀行の店舗網や人的つながりを最大限に活用し、北海道内の各自治体等に対して、株式会社スノーピークが有するアウトドア事業関連のノウハウ等を用いた各種提案活動を効果的かつ効率的に展開する。
- (2) 提案の目的は、キャンプ場等のアウトドア関連施設を対象にした「ブラッシュアップ」のためのコンサルティング、および多様な宿泊機会を創出することにより集客力等を向上させ、ひいては自治体の価値を高めることにある。
- (3) 株式会社スノーピークは、株式会社北海道銀行と連携し、北海道の「地方創生」への取組み強化を図る。

【内容に関してのお問合せ先】

株式会社スノーピーク 社長室 担当:國保 (代表) 0256-46-5858

【本プレスリリースに関してのお問合せ先】

株式会社スノーピーク 広報課 担当:伊豆 (代表) 0256-46-5858



株式会社 スノーピーク

1958年ものづくりのまち新潟県三条市創業、日本のアウトドアメーカー。「自らユーザーである」という創業以来の原点に基づき、自然指向のライフスタイルを提案し実現することをミッションとして掲げる。大自然の懐に建つ約5万坪のHeadquartersは誰でも利用できるキャンプ場、社屋、工場(見学可能)がある。 コーポレートメッセージは「人生に、野遊びを。」

このリリースに関するお問い合わせ:株式会社スノーピーク 管理本部広報課 伊豆昭美

955-0147 新潟県三条市中野原456番地

Tel. 0256-46-5858 / Fax. 0256-46-5860 / Mail. akemi.izu@snowpeak.co.jp

http://www.snowpeak.co.jp/